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BuL10 — 8 CHHHYEeK
IIpuierenaun — 3 BOpoObsa
CraJao - ?

CKOJILKO NITHYEK CTAJI0 Y KOPMYIIKH?

8 + 3 =11 (uT.) — cTAM0 Y KOPMYIIKH
OtBet: 11 nTHUYEK.

Ha cko0JIbKO CHHH4YeK 00JIbIIe, YeM
BOPOOLEB?

8 -3 =5 (c.) — HAa CTOJILKO 0OJILIIIE.

OT1BeT: HA 5 CHHHYEK 00JIbIIIE, YeM
BOPOObEB.




BoBa coOupaa rpudsbI B Jecy...

— 8 mITYyK
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CkoJbK0 rpudoB Bcero coopay Bosa?

8+ 9=17(r.) — Bcero coopaa Bopa.

OTtBet: 17 rpuodos.
Ha cK0JIbKO MOTOCUHOBUKOB 00JbIIe?

9-8=1 (r.) — HA CTOJILKO 0OJIBIIIE.
OT1BeT: HAal MOAOCHUHOBHUK O0JILIIIE.




4 ' Mama kynuia npsiHUKH. ..

Karsa — 2 mryku )
Ilerss — 3 mTYyKHN -

CKO0JIbKO NPSAHUKOB BCEro CheJv Opar ¢
cecTpoii ?

2 + 3 = 5(11.) — Bcero chejIm JIeTH.
OTBeT: 5 NPSIHUKOB.




ApOy3 pa3pe3aju Ha
HECKOJIbKO KYCOUYKOB ...

Mutsa — 4 Kycka D
Ilets1t — 3 mITYyKM o

CKo0JIbKO KYCKOB ap0y3a BCero chbejiu
MAJILYNKH ]

4 + 3 = 7(x.) — apOy3a Bcero cbeJiu JAeTH.
OTBeT: 7 KYCKOB.




Y KOpMYUIKH ObLIA ...

— 3 NTUIBI

CKO0JIbKO BOPOOBLEB OBLII0 Y KOPMYIIKH ]

7+ 3 =10(B.) — ObLJIO Y KOPMYIIKH
OTtBet: 10 BopoOBEB.
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JJ11 MY3bIKAJIbHOM MIKOJbI KYITUJIU...

CKo0JIbKO 0asITHOB KYIIHJIH JJI1 MY3bI-KaJILHOMH
HIKOJIbI?

6 + 9 =15(0.) — kynmuam aas1 My3bIKaJIb-HOI

IKOJIbI.

OTtBet: 15 0asiHOB. ‘
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Ha npa3aHUK NPUIroOTOBUJIM...

— 10 mryk

) 10 mryk

>

CKOJIBKO KEJTHIX HIAPOB MPUIOTOBUJIM HA
Npa3IHUK?

10 + 10 = 20(11.) — KEATHIX MPUTOTOBUJIH
OtBet: 20 k€aTHIX IIAPOB.
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“L /=4 Kycra

CKO0JIbKO KYCTOB IIMOHOB PacTéT B caay?

4 + 2 = 6(k.) — MHOHOB PacTET B cany.
OTBeT: 6 KyCTOB INMOHOB.




Cros1J1M HA MOJIKeE...

CBera — 4 KHUI'M ?
TaHAa — CTOJBKO Ke 0

CKOJIBKO KHHUT B3SIJIM 1€BOYKM C MOJKH?

4 + 4 = 8(K.) — B31/IM 1€BOYKH
OTBeT: 8 KHMT.




Tloapy:XKHM MOKYyNaJId TeTPA/IH...

Karst — 6 mrTyK

TaHda — CTOJBKO K€

CKOJILKO TeTpajaeil KynmuIu 1eBOYKH?

6 + 6 =12(1.) — Kynujm JeBOYKH
OTtBet: 12 TeTpanen.
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CKo0JIbKO BCero 0ykeTroB THJILIIAHOB
NPUTOTOBHJIN K MPAa3IHUKY?

5+ 5=10(0.) — TIOJLIIaHOB BCEro.
OtBet: 10 OykeToB.




CKOJIBKO BCEro HIpylleK Mogapuid AeTAM B

IETCKOM caay?

7+ 7 = 14(ur.) —Bcero mogapuin AeTaM.
OtBet: 14 urpyumexk.




Ha cTosinke ocTaauch CTOATD ...

CKo0JIbKO MAIlIMH O0CTAJIOCH HA CTOSSHKe?

7+ 5 =12(M.) —ocTaj10Ch HA CTOSTHKE.
OtBet: 12 MmammuH.




Y 0a0yliKu 0CTAJIUCH ...

- 4 ITYKN

— 8 mITyK

CKo0JIBKO KJIYOKOB HIEPCTH BCEro OCTAJOCH Y
0a0ymKu?

8 +4 =12(k.) — IepCTH OCTAIOCH Yy 0A0OYIIKH.

OtBet: 12 KIyOKOB IEPCTH.
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Y KOPMYUIKH OCTAJIUCH ...

- D nTu4YeK

— 6 nTHYEK

CKOJIbKO ITHY€EK BCEro 0CTajaoCch y
KOPMYIIKH ?

6 + 5 =11(m.) —ocTagoch y KOPMYIIKH.
OtBet: 11 nTHyek.
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B Barone ocrajauce ...

Hletn - 7 yea0BeK
B3pocibie — 6 4ye10BeK

CKO0JBKO 4YeJIOBEK BCEro oCTaJioch B Barole
TpamBas?

7+ 6 = 13(4.) —ocTajochL B BaroHe TpamMBasl.
OtBeTt: 13 4eoBeK.
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bbLi10 — 20 crpanun
IIpountana — 10 crpanun

OcTtajgoch - ¢

CKOJBKO CTPaHMIl 0CcTAaJIOCh YuTaTh Tamape?

20 - 10 = 10(c.) — ocTajIoOCH YNTATD.
OtBet: 10 crpanum.




bbL10 — 18 kapangamen
B3siiim — 8 kapaHaamen

OcTtajgoch - ¢

k ]

CKoJIbKO KapaHJalueil 0cTajJ0Ch
B neHaje?

18 - 8 = 10(x.) — ocTajI0CH B IEHAJIE.
Oteet: 10 kapangamen.




bbL10 — 15 1M
Otpe3anu — 8 1m

OcTajaoch - 7

CKO0JIBKO IM JICHTHI 0CTAJI0Ch B MOTKe?

15 - 8 = 7(aM) — JIeHTBHI 0CTAJIOCH B MOTKE.
OT1BeT: 7 IM JIEHTHI.




bbL10o — 12 rpym
Coean — 9 rpym

OcTtajoch - 2

CKo0JIbKO TPYIII 0CTAJI0CH B Ba3e?

12 -9 = 3(r.) —ocTajochs B Ba3se.
OtBeT: 3 rpyuiu.




Bbeiio — 10 moTKOB
HUcnoanb30Bajin — 6 MOTKOB
OcTaJjiochk - ?

CKO0JIbKO MOTKOB HIEPCTH OCTAJIOCH Y
0a0ymKu?

10 - 6 = 4(M.) — mepcTH 0CTAJIOCH Y 0A0YIIKH.
OTtBeT: 4 MOTKA IIEPCTH.
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9 mryk

CKOJIbKO CHHHUX KJIYOKOB HIEPCTH OBLIO Y
MaMBI?

9 -5 =4(k.) — cuHeli epPCTH OBLTIO Y
MaMBbl.
OTtBeT: 4 KIyOKAa.




~? OykeTOB
11 OykeroB

— 6 OykeTOB

CKo0JIbKO 0YKeTOB € THJbIIAHAMM ObLJIO Y
npoaasua?

11 — 6 = 5(0.) — TIOILIAHOB OBLLIO Y
NpoaaBIA.
OTBeT: 5 0YKETOB THJIBIIAHOB.




10 mryk

CKOJBbKO MUIIEK KYIHJIN IS IeTel?

10 — 5 = 5(M.) — KynuJiu AJI9 JeTeii.
OTBeT: 5 MUIIIEK.




Jlern urpaju BO aBope ...

JleBouek — 9 4desi0BeK
> 19 4eyioBeK
MaJab4uKOB — ¢

CKo0JbK0 MAJILYMKOB HIPAJIo0 BO ABOpe?

19 - 9 = 10(M.) — urpaJo Bo ABOpe.
OtBer: 10 MaabUNKOB.




17 JeaoBek

CKo0JIbKO /IeBOUYEK OBLIO Ha TopKe?

17-10="7 (n.) —ObL7I0 HA TOPKE.
OT1BeT: 7 1eBOYEK.




. Y Muru 6bL12
~ | KOJLIEKIHS MapoK ...

IHomapua apyry — 5 Mapok
Ocrajoch — 10 mapok
Bblio — 7

CKO0JIbKO MAapOK ObLIO B KOJLJIEKIMH ]

10 + 5 = 15(M.) — OBLJIO B KOJLJIEKI[HH.
OTtBet: 15 Mapok.




IIpounrana — 10 crpanun
OcTajg0Ch YUTATh — CTOJIBLKO K€
bbliio - 9

CKOJIbKO CTPpaHUIl OBLJI0 B KHUIE, KOTOPYIO
yuTajaa Jlena?

10 + 10 = 20(c.) — ObLJIO B KHHTE.
OtBet: 20 cTrpanull.




Bpilnim — 8 maccakuposn
Ocrajoch — 10 macca:xxupon
Bbuio — !

CKO0JIbKO MacCakupoB ObLIO B
TpoJLieiioyce?

8 + 10 = 18(1m.) — 6bL10 B TpOJLIEIiOyCE.
OTtBet: 18 macca:xxupos.




Ha BbICTaBKYy — 5 PHCYHKOB
Ocrasiocs — 9 pucyHKOB
Bbiio — ?

CKOJIbKO PUCYHKOB CH€JIaJIM YYeHUKH
KJacca?

9+ 5 =14(p.) — caeaajau y4eHHKH KJjacca.
OtBet: 14 puCyHKOB.




Cbein — 7 KyCKOB
Ocrajioch — 8 KyCKOB
BbLio — !

Ha cKk0JbKO0 KyCKOB pa3pe3aii TOpT?

8 + 7=15(k.) — ObL10 B TOpTE.
OTtBeT: 15 KyCKOB.




MapuHa HapucoBa.Ja...

- 10 gucToB

Ha ? 0oJbllIe

- '{ JIUCTOB

Ha cxo0abpK0 00JIbIIIE JIUCTOB KJICHA
HapucoBaJjia Mapuna?

10 - 7 = 3(J1.) — HA CTOJBKO 00JIBIIIE.
OT1BeT: Ha 3 JucTa KJIEHA 00J1bIIIE, YEM
JIUCTOB OCHHBI.




B Base ObLlIM (DPYKTHI...
- 9 mTykK

HA ? MeHbIIe

- 7 IITYK

A Tl

Ha cKoJIbKO MeHbIe rpyll, 4eM s10J10K ObLI0
B Ba3e?

9 -7=2(r.) — Ha CTOJILKO MEHBbIIIE.
OTBeT: HA 2 TPylIN MEHbIIIE, YeM SI0JIOK.




- 8 pBIOOK

Ha ? MeHbIIIe

- 10 pb100OK

Ha cKo0JIbKO MeHbIIIe PbIOOK B IIEPBOM
aKBapuyMe, 4Y¢M BO BTOPOM ?

10 - 8 = 2(p.) — Ha CTOJBKO MEHBIIIE.
OTtBeT: Ha 2 PLIOKHM MEHBIIIE.




-9 1m
HA ? OIM JJIMHHEe

- 6 1M

Ha cx0JbK0 IM AJMHHeEe 0aHHOE MOJIOTEHIIE,
yeM KYXOHHOe?

9 -6 =3(aM) — Ha CTOJILKO JJIHHHEE.
OTBeT: HAa 3 1M JJIHMHHee 0aHHOE MOJOTEHIIE,
4yeM KYXOHHOE.




- 8 KIIyOKOB

HA ? MeHbIIIe

- 5 KJIyOKOB

Ha cko0JIbK0O CMHUX KJIYOKOB MEHbIIIE, YeM
KpPacHbIX?

8 - 5 = 3(k) — Ha CTOJILKO MEHBIIIE.
OtBeT: Ha 3 KIIyOKa CHHHUX MEHbIIIE, Ye€M
KpPaCHBbIX.




JJIs1 IIKOJILHOM MACTEPCKOM KYIIUJIM...

- 6 IITYK

- ?, Ha 10 mTyK OoJibIIIE

CKO0JIbKO MOJIOTKOB KYIIIJIH JAJI5
MacTepcKoii?

6 + 10 =16(M.) — KymuIu JJIsi MACTEPCKOIA.
OtBeT: 16 M0JIOTKOB.




- 3 3TAXKA

- ?, Ha 10 3Taxei 0osibIIe

CKOJIBKO 3Takeil B JKHJI0OM J0oMe?

3+ 10 = 13(31.) — B JKHJIOM JIOMeE.
OTtBeT: 13 3Taxkei.




- 6 KoJIeUeK

- ?, Ha 4 KoJieuka 00JIbIle

CKo0JIbKO KoJIeUeK BO BTOPOii mupamuake?
6 + 4 = 10(x.) — BO BTOpOIi mupamMuaKe.
OTtBet: 10 KoJ1€UYEK.

CKO0JBbKO KOJIeYeK B IBYX NHPaMHAKAX?

6 + 10 = 16(x.) — B ABYX mUpaMHIKAX.
OtBeT: 16 KoJ1€UYEK.




— {9 HA Y. 00JIBIIIC

CKo0JIbKO MAJILYMKOB B Kjacce?
11 + 5 = 16(m.) —B KJ1acce.
OtBeT: 16 MaJILYHUKOB.
CKo0JILKO BCEero y4eHHKOB B KJjacce?
11 + 16 = 27(y4.) —B KJacce.
OTtBeT: 27 y4eHHUKOB.




JIIs yqamuxcss KynuJiu...
# - 10 mTyK

— — ? s Ha 7 INTYK OOJIbIIIE

CKo0JILKO KapaHgamed Kynmuimn?
10 + 7 = 17(x.) — KynuJam aeTsmM.
OtBet: 17 kapangamieu.
CKo0JILKO py4eK W KapaHjaieii Bcero?

10 + 17 = 27(m.) — Bcero.
OtBeT: 27 npeaMeToB BCErO.




- 12 4yej0BeK

- ?, HAa 2 4eJI0BEeKa MEHbIIIEe
l

N

CKO0JIBKO 4eJIOBEK ObIJIO B :KEJTOM majgarke?

12 - 2 = 10(4.) — ObLJIO B JKEJITOH MAJIATKE.
OtBet: 10 yesioBeK.




- 20 gucrToB

- ?, HA 8 JIUCTOB MEHbIIIE

CKO0JIBKO JIJUCTOB OBIJIO B TETPAIN?

20 - 8 = 12(;1.) — ObLJIO B TETPaaH.
OtBet: 12 aucros.




- 18 mTykK

- ?, Ha 10 ITyK MeHbIIEe

CKO0JILKO CTOJIOB KYITHJIH JJIS IHIKOJIbI?

18 - 10 = 8(c.) — Kynmum AJI HIKOJIbI.
OT1BeT: 8 CTOJIOB.




CkoJbKo0 pa3 noaus rupio Iers?

7 - 3 = 4(pa3a) — nmoausaa rupio Ilers.
OtBert: 4 pa3sa.




Cuupsas — 7 aim
Kpacnasi — ? wa 2 IM KOpoYe

Kakoii 1J1HBI KpacHas JieHTa?

7-2=5 (1M) — IIMHA KPACHOI JIEHTDI.
OTBeT: 5 1M

KakoBa o01asi 1JJMHAa JABYX JEHT?

7+ 5 =12 (qm) — oOmas AJUHA ABYX JIEHT.
OtBet: 12 1M
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ABTop: flpacoBa EBreHnsa KumoBHa, yuutesnib HadanbHbIX KNaccos,
MAOQY «COLL Ne 38», r. CbikTbIBKap, Pecnyonuka Komu

[aHHbIN MaTepman npeaHasHayveH ang paboTsl Hag
pasHbIMN BUOAMU NPOCTbIX 3adad B 1 knacce no nobomy
YMK. 3agadn npencraBneHbl B KpaTkon popme, 4To
NO3BOJSISAET pa3BMBaTb MbICIUTESIbHYIO AEATENbHOCTb, TaK Kak
YYEHUKU OOSMKHbI COCTaBUTb CaM TEKCT 3aJaun.
[lononHuTernbHbIE BONPOCHI K 3aga4am No3BONAKT
«3arnsHyTb B Byayuiee», YeM co3gatoT yYCrnoBua ass
peLleHnsa cocTaBHbIX 3a4ad. A pasHble BOMpPOoChl K OAHOMY
YCINOBUIO pa3BmMBalOT NMMOKOCTb MbILLIIEHNS.




